

卻又開始下雨；但我估計，無論如何下午 2 點必須要著手庭院清潔打掃的工作，就在教會群組發佈消息，請弟兄姊妹來幫忙，雨勢雖未停止，但感謝主，有 7 位弟兄姊妹穿著雨衣來幫忙，大家雖然辛苦地在風雨中掃落葉、清淤泥，但眼見水勢漸退，原本滿目瘡痍的庭院，恢復原先的乾淨，心裡的重擔盡都卸下，無比喜樂、感恩。隔天就是教會慶祝「建堂 60 週年感恩聚會」的日子，幾位外地的同工來電關心淹大水的情形，一面詢問感恩聚會是否要延期？我總是堅定回答：聚會照常舉行。

在整個搶救過程中，內心深處有一個微小的聲音說：「這夜是耶和華的夜」，神在我們中間掌權。

「因為他們被催逼離開埃及，不能耽延，也沒有為自己預備甚麼食物。以色列人住在埃及共有四百三十年。正滿了四百三十年的那一天，耶和華的軍隊都從埃及出來了。這夜是耶和華的夜；因為耶和華領他們出了埃及地，所以當向耶和華謹守，是以色列眾人世世代代該謹守的。」（出埃及記十二：39～42）。

這段聖經記載以色列人在埃及為奴四百三十年之後，神要帶領他們出埃及的一段話。這夜，神為祂的百姓施行大能的拯救，他們必須要預備好，進入神對他們的旨意和計畫中。

「這夜是耶和華的夜」

一. 這是神的時候：雖處在一個危急的時刻，要相信神仍然掌權；洪水氾濫的時候，耶和華仍坐著為王。

二. 風雨生信心：真正的信心不是在溫室裡培養出來的，而是在困難的環境中鍛鍊造就產生的。順服神並不是沒有困難，我們依舊要面對環境中很多的困難，但我們信心的眼睛更要定睛於神，祂是用笑臉幫助我們的神。

三. 當我們的教會遭逢風雨、大水試驗的時候，我是像個局外人置身度外，或是以禱告，以實際的行動一起加入搶救的行列呢？當環境的危難來臨，我們若願意同心合意倚靠神，勇敢面對仇敵與困難，就沒有解決不了的問題，並且在這個「共苦」的過程中，我們才能建立同心、相愛的團隊，大家一起經歷神為我們成就了大事；種種危難都將成為我們的食物，成為屬靈成長茁壯的養分。若是相反，我們將被困難的風暴雨吞噬、支離破碎。

四. 「分享的愛格外的多，分擔的重擔分外的輕」；教會是個愛的家庭，我們一面享受神的家所給予的愛，另一面，我們是否願意從心裡去付出愛，一起來承擔這個家，一起關心、參與在神家的事，讓這個家更充滿愛呢？

經歷了凱米颱風帶來的風暴，我要說：「耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜。」（詩篇 126：3）



操練身體，益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處，因有今生和來生的應許。

提摩太前書 4:8

台北基督徒聚會處

第 2854 期 2024.8.04

教會網站：<http://www.taipeiassembly.org>

年度主題：新里程・新旅程-升級已經在做的，嘗試還沒做過的~

主日上午	主日下午	下週主日上午	下週主日下午
聚會時間：9 時 45 分	2 時 10 分	9 時 45 分	2 時 10 分
司 會：陳宗賢弟兄		羅煜寰弟兄	
領 詩：賴映良弟兄		賴大隨弟兄	八月份同工會
司 琴：周詩雅姊妹		林恩平姊妹	主席：劉國華弟兄
本週講員：朱治中弟兄		下週講員：王裕一弟兄	
本週題目：敬虔度日留心行善		下週主題：我知道，雖嘆息，仍堅信	
本週經文：提多書 2:1,11-15		下週經文：哥林多後書 5:1-10	
本週招待：楊晴智姊妹 林信德弟兄		下週招待：吳瑞碧姊妹 施兆利姊妹	
音控服事：賴映良弟兄		顧翠華姊妹	

台北市中正區 100 南海路 39 號。電話 (02) 23710952 傳真 (02) 23113751

《今日主題》

敬虔度日留心行善

講員：朱治中弟兄

經文：提多書 2:1,11-15

金句：提多書 3:8

「這話是可信的。我也願你把這些事切切實實地講明，使那些已信神的人留心做正經事業。這都是美事，並且與人有益。」

大綱：

引言：行善為著傳揚神的道

提多書 1:3, 2:1, 15

1. 行善因著救恩的目的

提多書 2:11-14

2. 行善在於平日的操練

提多書 2:1-10

3. 行善就是教會的見證

提多書 3:1, 8, 14

結論：敬虔度日留心行善

提多書 2:10b, 12b



《本週各項聚會》

今日 09:45 主日聚會 朱治中講道

09:30 兒童主日學

10:00 中學生團契

11:00 磨餅記念主、慕道班

13:00 詩班練習、南海樂活

週二 14:00 愛的團契 馬太福音 4

19:30 英文查經班

週三 19:30 週三禱告會 民數記 26

週四 14:30 姊妹聚會 劉耀仁弟兄

15:30 姊妹禱告會

週五 09:30 烘焙讀經班 蛋黃酥

週六 14:00 青年團契 宣教士分享

18:00 社青團契 分區家庭聚會

這夜是耶和華的夜

～凱米颱風後記

曾嘉逸弟兄(於虎尾聚會處)

2024年7月24日凱米颱風登陸台灣，雨量甚大。25、26日全台各縣市都放颱風假。虎尾的災情也很厲害，農田淹沒，農產毀損，虎尾溪暴漲，教會前的安慶圳也滿了，虎尾鎮淹水嚴重，教會地勢低窪，馬路的水和水溝的水大量灌入會所庭院，淹水到大腿高，即或抽水馬達整天抽水，都無法即時解決淹水問題。

猶記25日下午到當晚12點多，雨勢猛烈且連續不停，這時庭院的積水已經很高，卻束無策；在大自然力量的威赫之下，人是何其軟弱無用，眼見水將淹入了住處，心中驚恐不已。電話通知太太，我要回家去，但太太和妹妹告知她們要回來教會，一起面對這個困難；在這其間也在教會line群組請弟兄姊妹迫切禱告。情勢甚為緊張，水不斷湧進後棟房子裡，我們拿大毛巾塞住門縫，也拿拖把、掃把和畚斗奮力將水汲在大垃圾桶和盆子裡，沒有絲毫改善；因27日教會要舉辦建堂60週年的感恩聚會，眼見水位已快要淹入會堂，僅剩不到一公分，如果大水真淹進去會堂裡面，處理起來將會很棘手，心中十分緊張，只有迫切禱告，求主拯救，止住雨水，使積水退去，果然，12點多雨勢漸緩，我守

夜到3點多，身體很疲憊就先去休息了，休息前留言給我們熟識的水電師傅，請他天亮幫我們買兩部沉水馬達送來；天亮之後，水勢並沒有太大的改變，八點多水電師傅終於送來兩部沉水馬達，安裝後馬上加入抽水行列，但水域太大了，淹水退得很慢，幾乎花了一天的時間。



在這個緊張搶救的過程中，有一件特特恩典的事必須要感謝神；兩個月前，秀賢在花圃澆水時，不小心將水沖入了電源開關箱，以致開關故障，水電師傅前來修理時，建議我們將開關更換成遇水即斷電的零件，若發生淹水的狀況才不會有漏電、觸電的危險，所以當時換了兩組新開關。若不是有這件事情，恐怕26日晚上，水淹高過電源開關箱，我們三人在庭院中涉水忙進忙出的時候，當下就觸電身亡；神是多麼憐憫慈愛，祂早已知道會有淹水的災情發生，超前佈署，將電源開關更換，拯救我們免於忽然來的致命災禍！

26日直到中午積水已經少很多了，但